

ΑΝΟΙΓΕΙ ΤΙΣ ΠΥΛΕΣ ΤΗΣ ΑΥΡΙΟ ΣΑΒΒΑΤΟ Η 80^η ΔΕΘ

ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΚΑΙ Η ΦΕΤΙΝΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΣΕΡΡΩΝ

Αναφορικά με την έναρξη της φετινής Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης (05-13/09/2015) η Διοίκηση του Επιμελητηρίου Σερρών αναφέρει τα εξής :

«Είμαστε πολύ ικανοποιημένοι από το ζωνρό ενδιαφέρον και την απόφαση για συμμετοχή από περίπου 100 σερραϊκές επιχειρήσεις, οι οποίες ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας και θα είναι στο σερραϊκό περίπτερο με δικά τους stand-banner και θα εκθέτουν τα δικά τους προϊόντα και τις δικές τους υπηρεσίες. Άλλωστε, ΕΜΕΙΣ όλα αυτά τα χρόνια πιστεύουμε και με κάθε τρόπο υποστηρίζουμε ότι το σερραϊκό επιχειρείν έχει πολλά ακόμη να δώσει στον τόπο, πιστεύουμε ακράδαντα ότι οι επιχειρήσεις μας διακρίνονται για τις εξαιρετικές και ποιοτικές τους υπηρεσίες και ότι τα σερραϊκά προϊόντα είναι υψηλής ποιότητας.

Επιπλέον, η παρουσία μας αλλά και οι διακρίσεις και τα βραβεία που κατακτήσαμε τα δύο προηγούμενα χρόνια, μάς κάνουν να βάζουμε για φέτος ακόμη ψηλότερα τον πήχη. Έχουμε ετοιμάσει σπουδαία πράγματα στη φετινή 80η ΔΕΘ, κάθε βράδυ προβλέπεται πληθώρα παράλληλων εκδηλώσεων, με μουσικές μπάντες από τους Καλλικρατικούς Δήμους του Ν.Σερρών, από σερραϊκά μουσικά συγκροτήματα ενώ από το πλούσιο πρόγραμμα του Επιμελητηρίου Σερρών, ασφαλώς δεν θα μπορούσαν να απουσιάζουν άλλες ενδιαφέρουσες εκδηλώσεις, με επιχειρηματικά ραντεβού, διαγωνισμούς και πολλές εκπλήξεις".

Για το Επιμελητήριο Σερρών, η πιο σημαντική ημέρα,

αναμφίβολα είναι η Τετάρτη 9 Σεπτεμβρίου, τότε θα γίνουν τα εγκαίνια του σερραϊκού περιπτέρου 12 και πιο συγκεκριμένα στις 7:30 το βράδυ.

Η Έκθεση είναι ανοιχτή για το κοινό τις καθημερινές από τις 4 μετά το μεσημέρι μέχρι και τις 10 το βράδυ ΕΝΩ τα Σαββατοκύριακα από τις 10 το πρωί μέχρι και τις 10 το βράδυ.

ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ ΚΑΙ ΜΙΑ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΔΕΘ !

Στους μουσικούς ρυθμούς της 80ης Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης θα «χορεύει» για 9 ημέρες η Θεσσαλονίκη, μέσα από ένα πλούσιο πρόγραμμα συναυλιών με γνωστούς και αγαπημένους καλλιτέχνες του ελληνικού μουσικού στερεώματος. Οι συναυλίες – αναλυτικά :

Σάββατο 05/09 : Μαχαιρίτσας – Κότσιρας

Κυριακή 06/09 : Κωνσταντίνος Αργυρός

Δευτέρα 07/09 : Onirama – Vegas – Stan

Τρίτη 08/09 : Πάνος Μουζουράκης – Πέννυ Μπαλτατζή

Τετάρτη 09/09 : Νταλάρας - Βιτάλη

Πέμπτη 10/09 : Πάνος Κιάμος

Παρασκευή 11/09 : Γιώργος Μαζωνάκης

Σάββατο 12/09 : Ελένη Φουρέιρα – Boys & Noise

Κυριακή 13/09 : Μιχάλης Χατζηγιάννης